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PŘÍPOJNÝ VŮZ BALM



VŠEOBECNÉ ÚDAJE

Vozy řady Balm 24,79 m, typ 742.1, jsou určeny jako přípojné vozy k motorovým vozům řady M 286.0
pro dopravu cestujících na kratší i střední vzdálenosti na hlavních tratích.
Skříň přípojného vozu je uložena na dvou dvounápravových podvozcích, z nichž jeden je opatřen
převodovkou pro náhon dynama. Čela skříně jsou mírně zaoblena s prostorem pro zasouvatelné pře-
chodové měchy, kryté z vnější strany skládacími dveřmi. Půdorys skříně je příčkami rozdělen na dva
velkoprostorové oddíly pro cestující, dva nástupní prostory a dva záchody.

HLAVNÍ ÚDAJE

Rozchod 1.435 mm
Obrys vozu ČSN 280331
Průjezdnost oblouky R = 150 m
Délka vozu přes nárazníky 24.790 mm
Vzdálenost středů otočných čepů 16.900 mm
Rozvor podvozků 2.300 mm
Vnější šířka vozu 2.880 mm
Maximální výška vozu 4.040 mm
Váha prázdného vozu 32 t
Počet míst k sezení 2. třídy 80
Průměr kol dvojkolí 900 mm
Maximální rychlost 120 km/hod.

POPIS

Podvozky jsou dvounápravové, svařované konstrukce s rozvorem náprav 2,3 m.
Komory ložisek jsou svařované, s valivými ložisky a s konzolami pro uložení
8 kusů šroubových vzpruh prvotného vypružení. Druhotné vypružení je prove-
deno čtyřmi sadami šroubových válcových pružin, uložených mezi rámem a ko-
lébkou podvozku. Skříň vozu je uložena na kluznicích kolébky. S kolébkou je
spojena otočným čepem (nicohlavem), který prochází otvorem uprostřed koléb-
ky a přenáší podélné a příčné síly mezi podvozkem a vozovou skříní.
Vůz je vybaven neprůběžnými tahadly, odpruženými kuželovou vzpruhou pá-
sovou. Šroubovka je lehkého provedení bez pojistného spřáhla — síla 38 tun.
Nárazníky jsou trubové, svařované, vyložení 535 mm, zdvih 110 mm. Síla ma-

+ 4 t.
ximální 20 - 2 t.

Vůz je vystrojen samočinnou tlakovou brzdou soustavy DAKO se stavěčem zdrži
SZ 6. Brzdový válec je umístěn ve spodku vozu a působí pákovým převodem na
všechna kola současně z obou stran.

Ruční brzda, působící na oba podvozky, je ovládána ze zadního nástupního
prostoru. Na vodorovně uložené vřeteno je působící síla převáděna řetězovým
převodem.

Záchranná brzda je ovládána tahadly, umístěnými v oddíle pro cestující a v ná-
stupních prostorech.
Stupátka u vstupních dveří jsou roštová.



Přechodové zařízení je speciální. Přechodové měchy jsou spojovatelné jen s měchy vozu řady M 286.0,
Aalm a BRalm. Nejsou spojovatelné s měchy normálních osobních vozů.
Skříň vozu je samostatná, tuhé trubové konstrukce. Je složena ze spodku vozu, dvou bočnic, dvou
čel a střechy. Jednotlivé celky jsou sestaveny z lisovaných nosníků, vzájemně svářených. Bočnice a
čela jsou potažená ocelovým plechem tloušťky 1,8 mm. Podlaha ve voze je z vlnitého plechu, přiva-
řeného ke kostře spodku. Na ocelovou podlahu je položena dřevěná podlaha, pokrytá podlahovinou
PVC. Prostor mezi ocelovou a dřevěnou podlahou je vyplněn tepelnou a zvukovou izolací. Rovněž
bočnice, čela a střecha jsou zvukově a tepelně izolovány.
Vnitřek vozové skříně je obložen dřevovláknitými deskami, opatřenými krytinou umacart. Oddílové
příčky a stěny jsou z laťovek a jsou rovněž opatřeny krytinou umacart. Lištování je hliníkové.
Zavazadlové police jsou umístěny podél bočnic s výpletem z plastického materiálu. Sedadla odpo-
vídají anatomické stavbě lidského těla. Jsou středně polštářována.
Vnější vstupní dveře jsou otevíratelné dovnitř. Jsou ocelové, z lisovaných profilů vzájemně svaře-
ných. Opatřeny jsou pevnými okny a obloženy dřevovláknitými deskami s krytinou umacart. Vnitřní
dveře jsou křídlové, zhotovené z laťovky. Z obou stran jsou opatřeny krytinou umacart.


